

居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

搞掂装修·摸清报价·明晰合同

旺季首场“大阅兵”下周五上演

8月21日~23日,由南京市装饰行业协会联合快报举办的品牌家装博览会将在南京市城市建设规划展览馆为广大业主献上一场品牌家装盛宴。记者从南京市装饰行业协会采访了解到,本次展会将有五大亮点。



资料图片

亮点一 15家品牌企业供你选择

如何才能找到一家值得信赖的家装公司,是大多数业主最关心的问题。南京市装饰行业协会将通过品牌家装博览会这个平台给消费者选择家装公司提供参考。

据南京市装饰行业协会会长朱炳生介绍,与个别家装公司举办的商业性展会不同,南京品牌家装博览会是一次完全公益的展会。“我们挑选的都是市场上口碑不错的品牌家装公司。这些公司中既有价格比较适中,也有相对高端的,以充分满足不同装修业主的需求。”

记者了解到,包括锦华、美庭、龙发、东易日盛、钟凯丽、业之峰、家居乐、百安居、星艺、面对面、梦飞、天丰、中保龙、好美家、亚光亚等在内的15家家装企业都已获得参展资格,供消费者选择。

亮点二 20多个材料品牌秀新品

在品牌家装博览会上,南京市装饰行业协会还为广大消费者精心挑选了20多个品牌材料企业,为消费者提供一站式服务。

“从橱柜到陶瓷、卫浴,从地板到木门、吊顶,还有厨房电器、冷暖设备等,展会组委会挑选了各个门类的优秀品牌参展。”朱炳生介

绍说。

据悉,鑫屋地板、东方邦太橱柜、四合地板、蟠龙地板、彩虹天橱柜、迪普冷暖、志邦橱柜、开来橱柜、宝路卫浴、豪森橱柜、广泰冷暖、苏泊尔厨电、凯乐采暖、洁水PPR管、戴胜门业、志佳冷暖、安华卫浴、松下空调、帝彩冷暖、德国水丽、航标卫浴、德国都芳漆、科宁冷暖、美尔凯特吊顶、马可波罗瓷砖、方太厨电、耐克森地暖、瑞奥家居等都将参展。

亮点三 免费送合同并答疑解惑

自去年8月开始,2008版家装合同正式开始使用。相比

于05版家装合同,08版家装合同更侧重保障家装业主的合法权益,涉及施工资质、预结算、工期、验收、保修、环保等诸多关键条款。

江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜在审核了部分消费者签订的新合同后表示,新版合同让家装公司的一些惯用骗人伎俩无所遁形,能更好地维护消费者权益,大受消费者欢迎。在2009年秋季品牌家装博览会上,组委会将免费向参展消费者发放新版施工合同,将消费者与企业的约定落到实处。

不仅如此,由于很多消费者对新版合同不了解,南京市装饰行业协会还将免费发放《解读08版装饰装修合同50问》(简称《50问》),将消费者对新版装修合同的疑问整理成小册子供消费者参考。

亮点四 新《人工费指导价》首发

由南京市装饰行业协会编制的最新版《南京家庭居室装饰装修工程施工费指导价》(简称《人工费指导价》)将在本次秋季品牌家装博览会上首发,这将成为本次展会的最大亮点。

3年前,南京市装饰行业协会发布的《南京家庭居室装饰装修工程施工费指导价

(2006年版)》给不少装修业主装修房屋提供了参考。

但是随着《劳动合同法》的实施,劳动力价格在这两年发生了不少变化。原有的人工费指导价与目前的市场情况也出现了偏差。为了更加贴近市场,南京市装饰行业协会自今年年初就开始着手考察市场,并在分析整理了50家公司的报价后,邀请了上海百安居装饰工程有限公司南京分公司、江苏家居乐装饰工程有限公司、南京好美家装潢建材有限公司装潢设计中心一同对原《人工费指导价》进行了调整修订,编制了新版《人工费指导价》。

“消费者拿到新的《人工费指导价》再看装修公司的报价就能心中有数了。”朱炳生介绍说。

亮点五 旺季来临的首次“大阅兵”

作为秋天装修旺季来临的首场展会,也是2009年下半年的首场大规模权威展会,本次2009年秋季品牌家装博览会得到了所有参展企业的重视。包括家装企业、地板、橱柜、陶瓷、卫浴、地暖等众多门类的近40家参展企业都表示,将推出大幅优惠,以抢夺市场份额。

“上半年的市场还不错,今年下半年的交付量也很大,

估计消费需求会迅速爆发。我们已做好了充分的准备,但竞争肯定会十分激烈,为赢得开门红,我们会推出一些优惠,吸引消费者。”面对面装饰总经理童铭告诉记者。

另据鑫屋地板的相关负责人介绍,他们也将拿出下半年的首次大幅优惠奉献给广大业主。

快报记者 王燕

特别提醒

在南京品牌家装博览会上,组委会将免费发放10000本《人工费指导价手册》和《解读08版装饰装修合同50问》,敬请光临领取。

时间:8月21日~8月23日

地点:南京市规划建设展览馆

Optima 欧派
橱柜 衣柜 电器
中国整体厨房第一品牌
服务热线:025-86509289
86402932
Http://www.optima-china.com

打造放心工程·环保家装
2009 南京品牌家装博览会
主办:南京市装饰行业协会 南京市工商联装饰行业商会 现代快报
第二期 2009 南京品牌家装博览会
8月21日-23日 南京市规划建设展览馆 (玄武门22号)
放心 展会现场免费发放一万本《家装合同解读50问》、《09版家装人工费指导价》、2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》
省心 20家品牌家装企业、720位资深设计师、6000余套新交付楼盘经典设计方案、40家材料品牌、1200种材料品类任您选择。让您一站式轻松选择!
舒心 突破价格底线的超值家装建材团购风暴 给您特别的惊喜!
免费参观 冷气开放 网络支持: home.house365.com 开闭馆时间:9:00-17:00 咨询热线: 83354949